## PREFEITURA DE MONTES CLAROS

Av. Cula Mangabeira, 211 - telefone - 0xx-38-3229-3183 - fax - 0xx-38-3229-3182

**CEP - 39.401-002 - Montes Claros - MG** 

## EXTRATO RESULTADO DE PREGÕES PARA REGISTRO DE PREÇOS № 07/2014

O Pregoeiro Municipal na forma da Lei Federal n.º 8.666/93 e alterações, torna público os Resultados Finais dos Processos Licitatórios abaixo identificados:

## PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº:

0052/2014 - REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE MEDICAMENTOS QUE SERÃO DISTRIBUÍDOS AOS USUÁRIOS DO SUS EM ATENDIMENTO ÁS REQUISIÇÕES DO MINISTÉRIO PÚBLICO E DECISÕES JUDICIAIS, processo homologado em 27/05/2014.Contratados:

AGLON COMERCIO REPRESENTAÇÕES LTDA. LOTE 50 e 113R\$ 4.987,26
FARMACONN LTDA. LOTE 33 e 89
HOSPFAR IND. E COM. PROD. HOSPITALARES LTDA. LOTE   4,8,10,11,17,18,25,26,28,31,35,39,40,42,44,48,49,55,56,58,61,64,65,69,76,77,78,82,83,87,91,97,98,112,12 2,125 e130
HOSP LOG COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA. LOTE 106,116 e 117 R\$ 299.693,25
ELFA MEDICAMENTOS LTDA. LOTE 118,119,124 e 133 R\$ 456.008,10
GLAXOSMITHKLINE BRASIL LTDA. LOTE 129R\$ 54.514,08
NORPROD DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA. LOTE 109R\$ 292.550,40
MARLF FARMACIAS LTDA ME. LOTE 9 e 29R\$ 7.119,48
Vigência: Será de 12 (doze) meses a partir da assinatura da Ata de Registro de preços. Assinatura da Ata de registro de preços em 10/06/2014.

A íntegra da Ata de Registro de Preços encontra-se Disponível na página da Prefeitura de Montes Claros na Internet no endereço: www.montesclaros.mg.gov.br

Montes Claros (MG), 24 de julho de 2014.

**Pregoeiro Municipal**